

**اخبارات**

مورخہ 06-06-2022

**اہم قومی و مقامی خبریں**

- 1- طویل لوڈ شیڈنگ وزیر اعلیٰ کی چیف سیکرٹری کو کیسکو حکام سے رابطہ کر کے صورتحال بہتر کرنے کی ہدایت ،
- 2- بلدیاتی الیکشن میں کامیابی اعتماد کا مظہر ہے، مولانا واسع
- 3- عوام نے بلدیاتی انتخابات میں ہمارے امیدواروں کو کامیاب بنایا، نور محمد مٹر
- 4- بجٹ میں بلوچستان کی پسماندگی کو مد نظر رکھتے ہوئے حصہ دیا جائیگا، احسن اقبال
- 5- حلقہ بندیوں میں زمینی حقائق کو نظر انداز کیا گیا، خالق ہزارہ
- 6- قوم کو فورسز کے جوانوں کی صلاحیتوں پر مکمل اعتماد بھروسہ ہے، آئی جی ایف سی
- 7- شیرانی جنگلات کے نقصانات کا تخمینہ لگانے کیلئے ابتدائی سروے کا آغاز
- 8- فرٹنیر کو بلوچستان (نارتھ) کی جانب سے ڈوب میں فری آئی میڈیکل کمپ کا قیام
- 9- عوام کا مینڈیٹ لینے کے دعویداروں نے کبھی بلوچستان کے مسائل اجاگر نہیں کئے، بی این پی
- 10- حق دو تحریک کی غیر قانونی ٹرالنگ بخلاف گوادر پورٹ بند کرنے کی دھمکی
- 11- ہمیں مارنے اور اٹھانے کی دھمکیاں دی جا رہی ہیں، قاسم سوری

**امن و امان**

گوادر کسٹم کی کارروائی کروڑوں روپے مالیت کی نشیات برآمد، تربت فورسز کی گاڑی پر بم حملہ اہلکار جاں بحق، جامعہ کراچی حملہ شاری بلوچ کے شوہر بخلاف معاونت کا مقدمہ درج،

**عوامی مسائل**

فنڈ کی عدم فراہمی کچی بھری کے ٹیوب ویل کا کام بند لوگ بوند بوند پانی کیلئے ترس گئے، ملک میں پانی کے بحران نے 22 سالہ ریکارڈ توڑ دیا، مستونگ پنوار یوں کی کرپشن مٹھی گرم کئے بغیر انتخابات کا حصول خواب بن گیا، پسینی جیٹی کی بندش سے ماہی گیری کاروبار متاثر

مورخہ 06-06-2022

### اداریہ

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "سی پیک منصوبہ، بلوچستان اب تک محروم، وزیر اعلیٰ کا وزیر اعظم کے سامنے مقدمہ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ سی پیک خطے کیلئے ایک گیم چینجر ہے اور اس کا مرکز بلوچستان گوارہ ہے اب تک سی پیک سے جڑے جتنے بھی بڑے ترقیاتی منصوبوں کی تکمیل ہوئی ہے وہ سب بلوچستان کے باہر ہی ہوئے ہیں جبکہ بلوچستان میں کوئی ایک بڑا منصوبہ اب تک نہیں بنایا گیا، ٹرانسپورٹ سے لیکر بجلی گھر تک بلوچستان میں نہیں بنائے گئے جس سے عوام کو اور صنعت کاروں کو فائدہ پہنچا کیونکہ ٹرانسپورٹ نظام سے عوام کو سستی سفری سہولیات میسر آتیں جبکہ بجلی لگنے سے صنعتوں سے تجارت کے ساتھ بڑے پیمانے پر عوام کو روزگار ملتا مگر افسوس اب تک بلوچستان میں سی پیک منصوبے کاغذی کارروائی کی حد تک محدود ہیں المیہ تو یہ ہے کہ خود جو سی پیک کا مرکز ہے پانی تک کی سہولت سے محروم ہے دیگر مسائل کو اپنی جگہ ہیں بلوچستان کا سب سے پہلا حق سی پیک پر ہونا چاہئے تھا اور وفاقی حکومت کو اس بات کا خاص خیال رکھنا چاہئے تھا مگر بلوچستان کو مکمل طور پر نظر انداز کیا گیا اسی وجہ سے گوارہ حق دو تحریک شروع کی گئی طویل دھرنے اور دباؤ یقین دہانیاں کرائی گئیں کہ مسائل حل ہو جائیں گے، موجودہ حکومت جو اپوزیشن میں تھی گوارہ حق دو تحریک کی مکمل حمایت کرتی رہی اب حکومت میں ہے اب حکومت میں ہے تو اب انہیں اس جانب توجہ خصوصی طور پر دینا ہوگی یہ نہ ہو کہ ماضی کی طرح محض اپوزیشن سیاست کیلئے بلوچستان کیلئے ہمدردیاں ظاہر کی جائیں، تاکہ بلوچستان بھی ترقی کی رفتار میں شامل ہو سکے نظر انداز کرنے سے بلوچستان کی پسماندگی اور محرومیاں مزید بڑھیں گی بلوچستان کے عوام کو قریب لانے کیلئے یہ بہترین موقع ہے تاکہ تلخیاں موجود ہیں ان کا کم از کم کسی حد تک ازالہ ہو سکے تاکہ مستقبل میں اس کے مثبت اثرات سیاسی حوالے سے پڑسکیں۔

### اداریہ

روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Development of Balochistan" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا۔  
روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "الیکٹریفیکیشن سکیمات اور بلوچستان اسمبلی کی قرارداد" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا



برائے ڈائریکٹر جنرل  
نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

THE DAILY JANG QUETTA

روزنامہ جنگ کوئٹہ

بانی میر ظہیر الرحمن

جلد 51 پیر 06 یقعد 1443ھ 06 جون 2022ء نمبر 155

DAILY EXPRESS

سینچری

اکسپریس

روزنامہ

پاکستان کے 11 شہروں سے بیک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

جلد 20 نمبر 174 | پیر 06 یقعد 6 جون 2022ء صفحات 10 قیمت 20 روپے

طویل دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ کا سختی سے نوٹس

اس حوالے سے وزیراعظم سے بھی بات کی جائیگی تاکہ عوام کو درپیش مشکلات کم ہو سکیں۔ قندوس بڑنجو کی مشیرہ اظہر سے گفتگو

کوئٹہ (این این آئی) وزیراعلیٰ بلوچستان میر علی گل کوئٹہ نے لوڈ شیڈنگ کا سختی سے نوٹس لیتے ہوئے چیف سیکرٹری اور سیکرٹری انرژمی کوئٹہ میں بطور پری ایو کیسکو سے رابطہ کر کے بجلی کی صورتحال بہتر بنانے کی ہدایت کی ہے۔ وہ صوبائی مشیرہ اظہر میر ضیاء لاگو سے بات چیت کر رہے تھے جنہوں نے وزیراعلیٰ سے ہونے والی ملاقات میں انہیں مطلع قات کے مختلف علاقوں میں بجلی کی لوڈ شیڈنگ کی صورتحال سے آگاہ کرتے ہوئے ان سے کہیں کہ کام کو لوڈ شیڈنگ کے دوران میں کی کرنے اور غیر اعلیٰ لوڈ شیڈنگ کے خاتمے کی ہدایت کی۔ ملاقات میں اس امر سے اتفاق کیا گیا کہ لوڈ شیڈنگ کے تخمینے کو وفاقی حکومت کے ساتھ بھرپور طور پر اٹھایا جائے گا وزیراعظم محمد شہباز شریف کی جانب سے واضح ہدایت ہے کہ کسی بھی علاقے میں دو گھنٹے سے زائد دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ نہ کی جائے اس کے باوجود بلوچستان بھر خاص طور سے دکنی علاقوں میں بجلی طویل دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ کا قابل فہم ہے وزیراعلیٰ نے کہا کہ اس حوالے سے وہ وزیراعظم سے بھی بات کرینگے تاکہ صوبے کے عوام کو بجلی کی عدم دستیابی کی باعث درپیش مشکلات کم ہو سکیں۔

صورتحالی بہتر اور اعلیٰ انزطویل دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ کا نوٹس لے لیا

وزیراعظم کی دو گھنٹے سے زائد لوڈ شیڈنگ نہ کرنے کی ہدایت کے باوجود طویل ترین لوڈ شیڈنگ کا قابل فہم ہے قندوس بڑنجو

مسئلے کو وفاقی حکومت کیساتھ اٹھا میں گے، ضیاء لاگو سے گفتگو، چیف سیکرٹری کوئٹہ کیسکو حکام سے رابطہ کی ہدایت

کوئٹہ (این این آئی) وزیراعلیٰ بلوچستان میر علی گل کوئٹہ نے لوڈ شیڈنگ کا سختی سے نوٹس لیتے ہوئے چیف سیکرٹری اور سیکرٹری انرژمی کوئٹہ میں بطور پری ایو کیسکو سے رابطہ کر کے بجلی کی صورتحال بہتر بنانے کی ہدایت کی ہے۔ وہ صوبائی مشیرہ اظہر میر ضیاء لاگو سے بات چیت کر رہے تھے جنہوں نے وزیراعلیٰ سے ہونے والی ملاقات میں انہیں مطلع قات کے مختلف علاقوں میں بجلی کی لوڈ شیڈنگ کی صورتحال سے آگاہ کرتے ہوئے ان سے کہیں کہ کام کو لوڈ شیڈنگ کے دوران میں کی کرنے اور غیر اعلیٰ لوڈ شیڈنگ کے خاتمے کی ہدایت کرینگے درخواست کی ملاقات میں اس امر سے اتفاق کیا گیا کہ لوڈ شیڈنگ کے تخمینے کو وفاقی حکومت کے ساتھ بھرپور طور پر اٹھایا جائے گا وزیراعظم محمد شہباز شریف کی جانب سے واضح ہدایت ہے کہ کسی بھی علاقے میں دو گھنٹے سے زائد دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ نہ کی جائے اس کے باوجود بلوچستان بھر خاص طور سے دکنی علاقوں میں بجلی طویل دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ کا قابل فہم ہے وزیراعلیٰ نے کہا کہ اس حوالے سے وہ وزیراعظم سے بھی بات کرینگے تاکہ صوبے کے عوام کو بجلی کی عدم دستیابی کی باعث درپیش مشکلات کم ہو سکیں۔



**قوم کو فورسز کے جوانوں کی صلاحیتوں پر مکمل اعتماد بھر دوسے، آئی جی ایف سی**

بلوچستان کے فوجیوں کو قومی ادارے میں لائے گئے اقدامات جاری رہیں گے، سٹیج جنرل یوسف بھوکے کا خطاب  
کوئٹہ (پ ر) آئی جی ایف سی بلوچستان (نارٹھ) سٹیج جنرل محمد یوسف بھوکے نے کہا ہے

کہ فوجیوں کو قومی ادارے میں لائے گئے اقدامات جاری رہیں گے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے فریڈیکٹر بلوچستان (نارٹھ) کی خواجین ریکروٹس کی پانچ آؤٹ پریڈ میں بطور مہمان خصوصی شرکت اور خطاب کرتے ہوئے کیا۔ تقریب کے مطابق ایڈی سولجرز کے دوسرے سٹیج کی پانچ آؤٹ پریڈ کا انعقاد بھی سکاؤٹس میں کیا گیا۔ جس کے مہمان خصوصی انسپلر جنرل فریڈیکٹر بلوچستان (نارٹھ) سٹیج جنرل یوسف بھوکے تھے۔ پاس آؤٹ ہونے والی پیش لیڈی ریکروٹس کا تعلق بلوچستان سے ہے۔ فریڈیکٹر کوئٹہ کے دوران ریکروٹس کو ملٹی کی بنیادی تربیت دی گئی۔ اس میں فائزنگ، فزیکل ٹیس اور غیر روایتی جنگ کی تربیت پر خصوصی توجہ دی گئی۔ مہمان خصوصی نے دوسرے سٹیج کی ایڈی سولجرز کی پانچ آؤٹ پریڈ اور حلف برداری کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے پاس آؤٹ ہونے والی پیش لیڈی ریکروٹس کو کامیابی سے فریڈیکٹر مکمل کرنے اور ایف سی میں شامل ہونے پر مبارکباد دی۔ انہوں نے لیڈی ریکروٹس کو مارواٹھن کے دفاع کے لیے فخر، عزت اور وقار کے ساتھ خدمات انجام دینے کی تلقین کی۔ انہوں نے کہا کہ ایف سی بلوچستان ایک منظم اور تمام حدیہ صلاحیتوں و پیشہ اراک مہارتوں سے لیس فورس ہے، قوم کو ایف سی کے جوانوں کی صلاحیتوں پر مکمل اعتماد بھر دوسے ہے کیونکہ ان کی تربیت ایک ایسے ادارے میں ہوتی ہے جہاں سے وہ کنڈن بن کر باہر نکلتے ہیں۔ مکمل افریقین مہمان خصوصی نے پریڈ کا معائنہ کیا اور انھیں

سلامتی پیش کی گئی اور فریڈیکٹر کے دوران بہترین خدمات سرانجام دینے والی ریکروٹس میں انعامات بھی تقسیم کئے۔ تقریب میں سیکرٹری مارواٹھ ریٹ، ایف سی حکام سمیت قومی عملہ کون اور سول سوسائٹی کے نمائندوں نے شرکت کی۔

**MASHRIQ QUETTA**

**شیرانی جنگلات کے نقصانات کا تخمینہ**

لگانے کیلئے ابتدائی سروے کا آغاز  
کوئٹہ (این این آئی) بلوچستان کے مشرقی شیرانی کے جنگلات میں گئے والی آگ سے ہونے والے نقصانات کا تخمینہ لگانے کیلئے ابتدائی سروے کا آغاز کر دیا گیا ہے۔ گزشتہ ماہ مشرقی اور ماحق علاقوں کے جنگلات میں آگ..... تقریباً 19 مئی 10 پر

کے تقریباً 6500 ایکڑ کا رقبہ تڑ ہو چکا تھا۔ جنگلات ڈوب کے کئی روایتی امن اللہ نے تاپا کہ شیرانی کے جنگلات میں گئے والی آگ پر قابو پانے کے بعد اس سے ہونے والے نقصانات کا سروے کرنے کیلئے مشرقی شیرانی کی سربراہی میں قائم کمیٹی کی جانب سے سروے کا ابتدائی کارروائی کر دیا گیا ہے۔ ایف سی اور ایڈیڈ ڈیویژن ایف سی کیوں نے ساتھ ساتھ علاقوں کا دورہ کیا ہے اور اب وہ ڈیٹیلنگ ایف سی کی جاری میں مصروف عمل ہے جبکہ آگ کو دھتورے میں آئی بی این کی ٹیم بھی متاثرہ علاقے کا دورہ کر رہی ہے انہوں نے تاپا کہ جو بھی آگیں یہ نشیہ ملیں گے وہ گراؤٹ چیک کیلئے سب اراکین کے ہمراہ علاقے کا سروے کریں گے۔

**فریڈیکٹر بلوچستان (نارٹھ) کی جانب سے**

ڈوب میں قومی آئی جی ایف سی کی طرف سے  
کوئٹہ (این این آئی) فریڈیکٹر بلوچستان (نارٹھ) کے زیر اہتمام ڈوب میں آنکھوں کا مفت سرچیکل یوٹ لگایا گیا۔ مقامی افراد جن میں مرد، خواتین اور بچے بھی شامل تھے، کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کی۔ تقریباً 16 مئی 10 پر

کارروائی میں متعلقہ سب کا دورہ کیا جہاں 510 سے

زائد مریض جن میں 273 بچے 204 خواتین شامل تھیں، کو مفت ادویات، آنکھوں کی دیکھ بھال، آنکھوں کی جانچ، مفت چشمے، لیب ٹیسٹ اور آنکھوں کی مفت سرجری کی گئی۔ مقامی افراد نے فریڈیکٹر بلوچستان (نارٹھ) ایف سی اور سول سوسائٹی کے آئی جی ایف سی اور ایڈیڈ ڈیویژن کی جانب سے منعقدہ آئی جی ایف سی کی طرف سے کو سراہتے ہوئے ایف سی کی سماجی خدمات کو سراہا۔

# عوام کا مینڈیٹ سٹیبل کرنے اور عوامی مسائل کا حل تلاش کرنے کی اپنی ذمہ داری

ذاتی و گروہی مفادات و مراعات کو اہمیت دینے والوں کو بلوچ قوم اور عوام بخوبی جانتے ہیں۔ شمولیت تقریب سے رہنماؤں کا خطاب

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) بلوچستان مجلس پارلیمنٹ کے اجلاس میں بلوچ قوم اور عوام کی عوامی مسائل کو اجاگر کرنے کی اپنی ذمہ داری کے ساتھ ان قانون کے خلاف برسرِ پیکار سے جھوٹا نئے کرشمے 70 سال بلوچستان میں احساسِ خودی، قربت، یکساہتی، اچھالت، عوام کے ایشمال و ملکی معاشرت، کرپشن، آریا، پروری، امن و عمارت گری، انسانی حقوق کی پامالی، بقوی ناہاری، سماج کے اندر برائیوں کو فروغ دیا ہے، یہاں وہ ہے کہ باشعور عوام کی اپنی اپنی کو اسی کی کرن بگھتے ہیں اور اپنی اپنی نے بھی کئی نیاں کے تمام کو مانیں نہیں کیا اور نہ ہی ذاتی، گروہی، انفرادی مفادات کی سیاست کی ہے پارٹی قائد سردار اختر مینگل نے 6 نکات پارلیمنٹ سمیت ارباب اختیار کے سامنے رکھ کر بلوچستان کے جملہ محسوس اور نظر نگار کیے جانے والے قومی مسائل کو برسرِ پیکار میں آجا کر کہا جس کی ہماری میں کوئی مثال نہیں ملتی انہوں نے کہا کہ ہماری میں بلوچستان سے عوام کا نام نہا دینے کی لینے کی دعوہ اور جھوٹوں نے کئی ایسا ہا اور ارباب اختیار کے سامنے بلوچستان کے حقوق اجتماعی قومی مسائل کو اجاگر نہیں کیا بلکہ صرف اپنے ذاتی و گروہی مفادات و مراعات کو اہمیت دی جن کو بلوچ قوم اور بلوچستانی عوام بخوبی جانتے ہیں اور وہ آج ایک مرتبہ بلوچستان کے عوام کی قومی، جمہوری، موثر آواز اور پلیٹ فارم بنی اپنی کے خلاف سازشوں اور سازشوں میں مصروف ہیں تاکہ وہ احساسی قانون کے منصوبوں میں مددگار ثابت ہو کر بلوچستان کے مسائل کو بے دریغ لوستے کے ساتھ غیر جمہوری قانون کے مفادات کا تحفظ کر کے چند ذاتی خواہشات کی تکمیل کرسکیں۔

بلوچستان کے حقیقی اور حقیقی قومی مسائل کو اجاگر کرنے کی اپنی ذمہ داری کے ساتھ ان قانون کے خلاف برسرِ پیکار سے جھوٹا نئے کرشمے 70 سال بلوچستان میں احساسِ خودی، قربت، یکساہتی، اچھالت، عوام کے ایشمال و ملکی معاشرت، کرپشن، آریا، پروری، امن و عمارت گری، انسانی حقوق کی پامالی، بقوی ناہاری، سماج کے اندر برائیوں کو فروغ دیا ہے، یہاں وہ ہے کہ باشعور عوام کی اپنی اپنی کو اسی کی کرن بگھتے ہیں اور اپنی اپنی نے بھی کئی نیاں کے تمام کو مانیں نہیں کیا اور نہ ہی ذاتی، گروہی، انفرادی مفادات کی سیاست کی ہے پارٹی قائد سردار اختر مینگل نے 6 نکات پارلیمنٹ سمیت ارباب اختیار کے سامنے رکھ کر بلوچستان کے جملہ محسوس اور نظر نگار کیے جانے والے قومی مسائل کو برسرِ پیکار میں آجا کر کہا جس کی ہماری میں کوئی مثال نہیں ملتی انہوں نے کہا کہ ہماری میں بلوچستان سے عوام کا نام نہا دینے کی لینے کی دعوہ اور جھوٹوں نے کئی ایسا ہا اور ارباب اختیار کے سامنے بلوچستان کے حقوق اجتماعی قومی مسائل کو اجاگر نہیں کیا بلکہ صرف اپنے ذاتی و گروہی مفادات و مراعات کو اہمیت دی جن کو بلوچ قوم اور بلوچستانی عوام بخوبی جانتے ہیں اور وہ آج ایک مرتبہ بلوچستان کے عوام کی قومی، جمہوری، موثر آواز اور پلیٹ فارم بنی اپنی کے خلاف سازشوں اور سازشوں میں مصروف ہیں تاکہ وہ احساسی قانون کے منصوبوں میں مددگار ثابت ہو کر بلوچستان کے مسائل کو بے دریغ لوستے کے ساتھ غیر جمہوری قانون کے مفادات کا تحفظ کر کے چند ذاتی خواہشات کی تکمیل کرسکیں۔

## AZADI QUETTA

# حق تحریک کی غیر قانونی ٹرانزیکشن اور پوزیشن کو سب سے

رکن اسمبلی کی بجائے غیر قانونی مارٹ شروع کی گیا اب ڈی ڈی اے کی بی بی اے اور ایم پی اے کی نہیں عوام کی خواہش پر چلنے کے مولا جاہد الرحمن

پانی بجلی سمیت دیگر مسائل اور بحران کا ڈرامہ 4 سال سے مسلط نولہ ہے عام انتخابات میں بدترین شکست دینے کے اجتماعی مظاہرے سے خطاب

کوادر (بیورو رپورٹ) بجلی کے بحران کا ڈرامہ 4 سال سے مسلط نولہ ہے عام انتخابات میں بدترین شکست دینے کے اجتماعی مظاہرے سے خطاب یہاں پر پچاس سال سے مسلط نولہ ہے۔ جن دو تحریک کی بلدیاتی انتخابات میں شامہ رخ سے پورٹ بند کرینگے سب سے ڈی ڈی اے اور بی بی اے کے عوام کی خواہش پر چلنے کے۔ ایم

مومانی جرنل ٹیکریٹری سلا جاہد الرحمن بھرت اور تحریک کے ستر رضا سمن واہلے نے شہا نے جینی پوک پر بجلی بحران کے خلاف مظاہرہ اجتماعی مظاہرہ سے خطاب کے دوران کیا۔ انہوں نے کہا کہ حق تحریک جرنل ٹیکریٹری اور انصافوں کے خلاف جدوجہد کا استوار بن چکی ہے حالیہ بلدیاتی انتخابات میں شامہ رخ کے عوام نے سیاسی اثر و نفوذ کو جس بھرت ہا شکست سے دوچار کیا ہے وہی بیاداری کا آئینہ دار ہے۔

بلوچستان نیشنل

# ہمسایوں نے اور اٹھانے کی دھمکیاں دی جا رہی ہیں قاسم سوری

ماردو اٹھانوں کے ہیں نہیں کے نہ چھکیں ہیں نہ چھکیں گے ہمیں اسپورٹس حکومت کا مقابلہ کرتا ہے

امریکی ایما پر آئی حکومت کے پاس کوئی معاشی پالیسی نہیں ہے سیاسی رہنما ذہاب حسین کئی کی شمولیت تقریب سے خطاب

کوئٹہ (این این آئی) پاکستان تحریک انصاف کے سوری نے کہا ہے کہ عوام کو ظلم ہے کہ مرزا خان کو صوبائی صدر سابق ڈپٹی ایگزیکیوٹو قومی اسمبلی قاسم خان کیوں نکالا۔ آج کی حکومت امریکل سے تعلقات میں نہیں کے نہ چھکیں ہیں نہ چھکیں گے ہمیں اسپورٹس حکومت کا مقابلہ کرتا ہے۔ امریکی ایما پر آئی حکومت کے پاس کوئی معاشی پالیسی نہیں ہے۔ یہ بات انہوں نے اتوار کو سیاسی رہنما ذہاب حسین کئی کی شمولیت تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کی، انہوں نے کہا کہ آج کی حکومت کو مینڈیٹ سے کوئی فرق نہیں پڑتا، ہاں وزیر اعظم چن ڈی اے بن گیا سب ٹھیک ہو گیا، انہوں نے کہا کہ آج کو ٹھیک کی انتہا نہیں ہے لیکن سب خاموش ہیں

مومانی جرنل ٹیکریٹری سلا جاہد الرحمن بھرت اور تحریک کے ستر رضا سمن واہلے نے شہا نے جینی پوک پر بجلی بحران کے خلاف مظاہرہ اجتماعی مظاہرہ سے خطاب کے دوران کیا۔ انہوں نے کہا کہ حق تحریک جرنل ٹیکریٹری اور انصافوں کے خلاف جدوجہد کا استوار بن چکی ہے حالیہ بلدیاتی انتخابات میں شامہ رخ کے عوام نے سیاسی اثر و نفوذ کو جس بھرت ہا شکست سے دوچار کیا ہے وہی بیاداری کا آئینہ دار ہے۔

# گوادر سم کی کاروائی کڑوں پہ مالیت کی منشا برآمد

کوئٹہ سے کراچی جانوالے ٹرک کے خفیہ خانوں میں 52 کلو گرام چرس اور 6 کلو گرام ایفون چھپائی گئی تھی بڑک قبضے میں لے لیا گیا

کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) گوادر سم کے حملے نے کوئٹہ ایک پوسٹ پر دوران چینگ کوئٹہ سے کراچی جانے والے ٹرک کے خفیہ خانوں میں چھپائی گئی کڑوں روپے مالیت کی منشا برآمد کر کے طوم کو گرفتار کر کے ٹرک قبضے میں لے لیا۔

تفصیلات کے مطابق گوادر گلبرگ سٹریٹ بلاج کی خصوصی ہدایت پر اسٹیشن کلر رانا میر احمد کی نگرانی میں انسپٹر جاوید ساسولی، جان محمد، ساجی مطلق علی، نظام بی، محمد بیرو، نظام الدین، آفتاب احمد اور دیگر کے ہمراہ چینگ پوسٹ پر دوران

چینگ کوئٹہ سے کراچی جانے والے ایک ٹرک کو روک کر چیک کیا تو اس کے خفیہ خانوں میں چھپائی گئی 52 کلو گرام چرس اور 6 کلو گرام ایفون برآمد کر کے طوم کو گرفتار کر کے ٹرک قبضے میں لے لیا۔ گلبرگ سٹریٹ بلاج کا کہنا ہے کہ قبضے

میں لی جانے والی منشیات کی مالیت منڈی میں مالیت کروڑوں روپے بتائی جاتی ہے اس سے قبل بھی گوادر سم مختلف علاقوں میں منشیات منگل کرنے کی کوشش ناکام بناتے ہوئے ہماری نگرانی میں متعدد کارروائیوں میں منشیات قبضے میں لے چکا ہے اس کے علاوہ غیر قانونی سامان کی سہولت کی روک تھام کے لئے موٹر اقدامات اٹھائے جا رہے ہیں۔ سٹریٹ بلاج کے افراد کی قوت اور وسائل کے باوجود سہولت کی روک تھام کے لئے اپنا کوشش کر رہا ہے۔

## AZADI QUETTA

## TEKHAB QUETTA

ترت 'فورسز کی گاڑی پر بم حملہ' ابکار جاں بحق  
ایک ڈی، قانون نافذ کرنے والے اداروں نے مزید تحقیقات کا آغاز کر دیا  
ترت (نمائندہ انتخاب) سب تحصیل ڈراما کے علاقہ بقیہ نمبر 1 صفحہ 3 پر 7

# معجزہ احمدی سہیلی بلوچ کے ہوشیار خلیفہ نے مقدمات

معجزہ احمدی کو اپنے سے ملے تمام مقدمہ کی ڈی ڈی خانے میں درج کیا گیا پولیس اور سیکورٹی ادارے شہری کے شوہر اور ایک دوسری خاتون کی تلاش میں مصروف  
حملہ اور خاتون کی روانگی کی سی سی وی فوجی منظر عام پر آگئیں خاتون کے شوہر کو بچوں سمیت گھر سے فرار ہوتے دیکھا جاسکتا ہے

نوٹو میں سیکورٹی فورسز کی گاڑی پر بم حملے کے نتیجے میں ایک اہلکار جاں بحق، ایک ڈی، ذرائع کے مطابق تحصیل ایف ڈی کی سب تحصیل ڈراما کے علاقہ کوٹوالہ میں اتوار کے روز سیکورٹی فورسز کی گاڑی کو آئی ڈی حمل میں نشانہ بنایا گیا جس سے ایک اہلکار جاں بحق اور بال ڈی بھی ہو گئے، واقعہ کے بعد قانون نافذ کرنے والے اداروں نے مزید تحقیقات کا آغاز کر دیا ہے۔

خودکش ہلاک کیا گیا تھا جس میں 3 جتنی اساتذہ اور ایک پاکستانی ڈرائیور جاں بحق ہو گئے تھے۔ خاتون خودکش بقیہ نمبر 5 صفحہ 3 پر 7

کراچی (انتخاب نمبر) بلوچ کو اس واقعے کا پہلے سے ہی علم تھا تحقیقی حکام جملہ کراچی میں خودکش حملہ کرنے والی شہری بلوچ کے شوہر کے

خودکش ہلاک کیا گیا تھا جس میں 3 جتنی اساتذہ اور ایک پاکستانی ڈرائیور جاں بحق ہو گئے تھے۔ خاتون خودکش بقیہ نمبر 5 صفحہ 3 پر 7

بہار کی شناخت شہری بلوچ کے ہم سے ہوئی تھی، جتنی کے دوران معلوم ہوا تھا کہ شہری بلوچ کے شوہر وچان بلوچ کو اس واقعے کا پہلے سے ہی علم تھا کہ وہ تمام تر اہم ڈیپارٹمنٹ نے تحقیقات کی روٹی میں شہری بلوچ کے شوہر وچان بلوچ اور دیگر کے خلاف دہشت گردوں کی مالی معاونت کا مقدمہ درج کر لیا ہے۔ وچان بلوچ اور دیگر کے خلاف مقدمہ کی ڈی ڈی خانے میں ایک لاکھ لاکھ کی مالیت میں درج کیا گیا ہے۔ دوسری جانب پولیس اور سیکورٹی ادارے وچان بلوچ کو تلاش کر رہے ہیں۔ اس کے علاوہ پولیس ایک خاتون کو بھی تلاش کر رہی ہے جس میں اسے سے میں منظر لایا جا رہا ہے کہ وہ بھی اس واقعے میں سید طور پر سہولت کار تھی۔ کراچی یونیورسٹی میں جتنی اساتذہ پر کے خودکش حملے میں ملوث خاتون کی گھر سے روانگی کی سی سی وی فوجی سیکورٹی کا حصہ بنائی گئی ہے۔ فوج میں حملہ آور کے شوہر کو بچوں سمیت گھر سے فرار

ہوتے ہوئے دیکھا جاسکتا ہے خودکش حملے اور اس سے پہلے دہشت گردوں کی نقل و حرکت کی کوئی بھی منظر عام پر آئی ہے۔ خودکش حملہ اور شہری کا شوہر وچان بلوچ 24 اپریل کی شام 7:47 بجے کوڑی کے قریب سے گلبرگ سٹریٹ بلاج پر روانہ ہوا تو فوجی وچان بلوچ کے ساتھ اس کے دو بچے بھی جاتے دیکھے جاسکتے ہیں۔ خودکش حملہ اور خاتون 25 اپریل کی صبح 10:18 بجے قریب سے جملہ کراچی جانے کے لیے لگی تھی، 25 اپریل کو حملہ میں گاڑی کے بعد خودکش حملہ اور شہری حیات 3:24 بجے واقعہ قریب سے لگی تھی حملہ اور شہری 26 اپریل کی صبح 10:04 بجے بحر قریب سے لگی اور 20 منٹ بعد گھر پہنچ آئی۔ 26 اپریل کو ہی شہری حیات دوپہر میں قریب سے گلبرگ کو دوبارہ جملہ کراچی لگی اور خودکش حملہ کیا۔

بہار کی شناخت شہری بلوچ کے ہم سے ہوئی تھی، جتنی کے دوران معلوم ہوا تھا کہ شہری بلوچ کے شوہر وچان بلوچ کو اس واقعے کا پہلے سے ہی علم تھا کہ وہ تمام تر اہم ڈیپارٹمنٹ نے تحقیقات کی روٹی میں شہری بلوچ کے شوہر وچان بلوچ اور دیگر کے خلاف دہشت گردوں کی مالی معاونت کا مقدمہ درج کر لیا ہے۔ وچان بلوچ اور دیگر کے خلاف مقدمہ کی ڈی ڈی خانے میں ایک لاکھ لاکھ کی مالیت میں درج کیا گیا ہے۔ دوسری جانب پولیس اور سیکورٹی ادارے وچان بلوچ کو تلاش کر رہے ہیں۔ اس کے علاوہ پولیس ایک خاتون کو بھی تلاش کر رہی ہے جس میں اسے سے میں منظر لایا جا رہا ہے کہ وہ بھی اس واقعے میں سید طور پر سہولت کار تھی۔ کراچی یونیورسٹی میں جتنی اساتذہ پر کے خودکش حملے میں ملوث خاتون کی گھر سے روانگی کی سی سی وی فوجی سیکورٹی کا حصہ بنائی گئی ہے۔ فوج میں حملہ آور کے شوہر کو بچوں سمیت گھر سے فرار

